8630 Exp. 148610

INTELLIGENT SECURITY SEGURIDAD INTEGRAL CIA. LTDA.

Quito, hoy 01 de Junio del 2016.

Señora.

Cristina María Zabala Vega

Ciudad.-

Señora Zabala:

Tengo el agrado de manifestarle que la Junta Universal de Socios de la Compañía INTELLIGENT SECURITY SEGURIDAD INTEGRAL CIA. LTDA., celebrada el 01 de Junio del 2016, decidió por unanimidad reelegirle como Presidente de la misma por un período de dos años.

La Compañía INTELLIGENT SECURITY SEGURIDAD INTEGRAL CIA.

LTDA., fue constituida mediante escritura pública celebrada el 04 de Junio del 2012, ante el Dr. Fernando Polo Elimir, Notaría Vigésima Séptima de Quito, fecha de inscripción en el Registro Mercantil el 2 de Julio del 2012.

Atentamente.

Julieta Andradé

Secretaria de la Junta

En la presente fecha acepto el cargo de Presidente de la Compañía INTELLIGENT SECURITY SEGURIDAD INTEGRAL CIA. LTDA., para el cual he sido designada.

Quito, d1 de Junio del 2016

Sra. Cristina Maria Zabala Vega

C.C. 17 1329407-0





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	24861
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/06/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	8630
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INTELLIGENT SECURITY SEGURIDAD INTEGRAL CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ZABALA VEGA CRISTINA MARIA
IDENTIFICACIÓN	1713294070
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

Ç

CONST: RM # 2081 DEL 02/07/2012.- NOT. 27 DEL 04/06/2012 P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 9 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MEBEANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL